

清 泉 报

清泉股份
QQCHEM

QINGQUAN NEWSPAPER

2018年第十期 总第五十八期

本期导读

二版：《公司办公室组织开展第三季度员工公寓检查》

《北区事业部召开第三季度新员工座谈会》

三版：《南区事业部召开生产线环保专项整治会议》
《招聘杂谈》

四版：《时间》

《缅怀革命先烈 珍惜幸福生活》

浙江清和新材料科技有限公司 召开总图评审会议

本报讯 10月13日,由仙居县安监局组织的浙江清和新材料科技有限公司杨府园区规划设计总图评审会议在公司六楼会议室召开。相关专家、领导、设计单位人员及公司相关人员参加。评审会上,与会人员根据设计图纸对厂区规划内容进行了逐项讨论,专家提出自己的意见。经评审讨论后,工作人员对需要完善的内容进行了及时修改。

(记者 胡静静)



本报讯 10月8日,浙江清泉党支部在线上开展学习政论微视频——《习近平用典》第一、二季。

此次学习的内容以《习近平用典》一书为基础,通过新媒体技术以政论微视频形式再创造,共为两季,每季为10集,每集以三分钟的动画形式,引用古代典籍和经典名句为切入点,包含原典、释义和解读三个部分,简洁生动地阐释了习近平总书记讲话和历史典故,“明镜所以照形,古事所以知今”弘扬中华文化,激活优秀传统文化领域蕴藏其中的当代价值和现实意义。如第一季告诉我们“图难于其易,为大于其细。天下难事,必作于易;天下大事,必作于细。”凡事从细处着手,把小事当作大事干,于实处用力,从知行合一上下功夫,一步一个脚印往前走。“底线思维”,警示大家要保持忧患意识,防患于未然。凡事从坏处准备,努力争取最好的结果。习近平总书记提出的治国理政重要方略,在社会治理中增强预见性,保持底线思维,才能做到“喜不忘忧,临难有静气,遇事有定力”。“与人不求备,检身若不及”,无论是工作中还是生活中,不能只知道责备别人,总在别人那里找不是。而应该多看看自己身上的缺陷,多在自己身上找问题。如第二季告诉我们“橘生淮南淮北”,环境一旦改变,事物的性质也将随之改变。我国不能全盘照搬其他国家的政治制度和发展模式,适合的制度才是最好的制度,走出符合自身发展的道路。“淡泊明志,宁静致远”,做人做事要力戒浮躁,心态决定状态。启示我们欲望太强,就会在诱惑面前迷失心智;急功近利,就会缺乏长远目光和毅力恒心。“吾日三省吾身”,告诉我们坚持廉洁自律的职业操守,做到“三严三实”,反躬自省。领导干部在党性修养上要有“响鼓不用重锤敲”的自觉性,做到自重、自省、自警、自励,实现慎独、慎微、慎初、慎终。

此次微党课的学习,通过别开生面的祖国传统文化历久弥新、旁征博引,结合当代时政执古御今,以小见大,让中国共产党的思想理论入眼、入耳、入脑、入心,为进一步贯彻学习将在央视播出的《平“语”近人——习近平总书记用典》打下了良好基础。

(通讯员 张奕瑶)

浙江清泉党支部线上开展学习 《习近平用典》微视频党课

江苏清泉开展企业文化 专项参观学习

本报讯 10月19日-20日,行政线总经理陶永峰带领周春华、徐之福、李冬连、刘军、郭星星一行六人前往山东潍坊润丰化工股份有限公司参观学习。

润丰股份成立于2000年,是山东省最大的农药生产企业,在全球共有子公司47家,公司于2016年7月新三板上市,当年实现销售收入38亿元,于2017年启动A股IPO,当年实现销售收入50亿元。

润丰股份副总经理刘谦带领公司一行6人参观了其企业展厅、党建室、培训道场、生产工厂等场所。在参观学习过程中我们发现,润丰股份十分重视企业文化建设,通过十八年的沉淀,处处彰显其深厚的文化底蕴,营造了浓厚的企业文化氛围。

通过此次参观学习,全体参观人员感受到润丰公司在企业文化设计、彰显等方面的实力和重视,纷纷表示要以此次参观为契机,借鉴润丰公司的经验,结合公司的实际,进一步推进公司企业文化建设工作,将企业文化落到实处,体现在方方面面的细节上。

(江苏清泉办公室 李冬连)



南区事业部召开三季度 生产运营分析会

生产运营分析会

本报讯 10月18日下午,南区事业部三季度生产运营分析会在第二会议室召开,会议由事业部副总经理陈艳主持,事业部总经理应林兵、研发总监应素华、车间主任及各部门负责人参加。会议听取了三季度经济数据及运营分析,生产成本控制、节能降耗措施实施效果及完成年度产值、毛利所采取的应对措施,三废处理情况及对内对外控制措施,能源消耗情况,重点工作完成情况等汇报。

会上,陈艳针对生产线的运行情况进行总结指出,三季度生产线在克服夏季高温酷暑及外部安全环保的双重压力下,产值和节能降耗完成基本达到预期目标,同时他还指出当前生产过程存在的困难和不足,对生产提出了相关要求,下一步生产线要“争分夺秒”抢生产,重点跟进与分析日产能最大化完成情况,提升现有设备管控能力,安全环保长抓不懈,同时生产车间要加强与辅助部门的沟通,争取完成年度的目标和重点工作任务。

张永明针对安全环保职业健康工作补充要求,车间要做好废气源头管理工作,落实主体责任,加强自查自纠;环保管理车间要做好RTO炉的运行、维护保养工作,确保废气有效处理,为车间解决后顾之忧。安环部要以抓现场为主,每天到现场逐个岗位排查隐患,督促车间整改与完善。

最后,应林兵指出,南区受外部大环境影响,导致产能严重不足,但我们没有放弃,从三季度数据来看,南区在艰难条件下取得相对较好的成绩。四季度,大家要团结一致、上下一心,加强管控,不折不扣地完成余下的重点工作任务,确保安全、环保、生产等工作正常运行,重点做好以下六个方面的工作:一是抓产量。以“日产量”为抓手,每日加强信息沟通与传递,及时发现与解决问题。二是抓成本。首先要杜绝浪费,以设备与检修管理为切入点,强化物资再利用;加强交接管理,避免投错料、跑料等事故发生,确保产品一次合格;减少源头废物的产生量。三是抓节能降耗。节能降耗的具体方案各主体部门要按计划严格落实,节能降耗工作组各成员要发挥指导作用,综合办对措施的执行要加强监督检查。四是抓安全、环保、职业健康管理。加强全员安全、环保、职业健康意识培训;各级管理干部要高度重视废气的管控,废气管控得当是最大的经济效益;安环部要重视外部检查与隐患整改工作,同时还要做好现场管理工作。五是抓成本分析。成本管控要用数据说话,成本分析的数据要准确、传递要及时,成本分析的水平是下一步工作质量的基础,成本分析透彻后才能更好地讨论、研究、找原因、定对策。六是抓能源管理。对能源管理要细致,要按“产品”对待,要按“工艺”去管理。当前能源存在的问题要即刻去制订解决措施,跟踪落实到位。

(通讯员 李伟)